



## Prefeitura Municipal de Itapoá / SC

### **ERRATA** EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA A FUNÇÃO DE OFICINEIRA Nº 058/2014

Considere-se a seguinte errata:

Ítem 1.3 - As exigências para desenvolvimento das atribuições, quadro esquemático de funções:

Onde se lê no quadro Funções "Artes em Geral", leia-se: Manicure/pedicure com decoração de unhas.

Itapoá, 12 de Janeiro de 2015

Alessandra Silveira Oliveira  
Secretária Municipal de Assistência Social